

Международный женский День 8 марта

Вместе с весной к нам пришел прекрасный и замечательный праздник – Международный женский День 8 марта. 8 Марта - самый удивительный, самый нежный праздник весны! Этот день особенный, он согрет лучами солнца, женскими улыбками, украшен россыпью цветов, нежностью.

Накануне праздника, 5 марта, в нашей школе прошли праздничные мероприятия, посвященные женскому дню:

- Спортивная эстафета «А ну-ка, девочки!» для 1 -4 классов
- Игровая программа «Своя игра: Весенняя капель» для команд 5 - 7 классов.
- Интеллектуальная Игра – викторина "8 Марта. Самый весенний праздник» для 8 -11 классов. По итогам игры места распределились следующим образом:

Победитель – Исаева Эльнара, 8 класс.

Призеры – Фатеева Елизавета, 9 класс; Пулукчу Ольга, 8 класс; Яковлева Ангелина, 8 класс.



